TEST 
LEZIONE 14 SCIENZE

Il  ciclo dell’azoto viene definito gassoso poiché il pool di riserva, cioè il serbatoio di questo elemento chimico, è appunto l'atmosfera, dove l'azoto occupa circa il 78% del volume totale.
a. vero
b. falso

La decomposizione dei resti organici restituisce al terreno l'azoto
a. vero
b. falso

Il ciclo del carbonio è il ciclo biogeochimico attraverso il quale il carbonio viene scambiato tra la geosfera e la biosfera 
a. vero
b. falso



https://win.istitutosangiovannibosco.net/cennini_donbosco/e-learning/percorsi%20di%20scienze/ecosistemi/Ciclo%20del%20carbonio.htm
https://www.youtube.com/watch?v=pbmLvWP7hd0
https://www.youtube.com/watch?v=B91wxt6Q2GY
https://www.youtube.com/watch?v=MTCypcYaZpY

